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ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΗ ΕΓΚΥΚΛΙΟΣ 
Αποτελέσματα της Συνδιάσκεψης της 22ας και 23ης Σεπτεμβρίου 2016  

 

Με επιτυχία ολοκληρώθηκε η Συνδιάσκεψη, που διοργανώθηκε από την 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και πραγματοποιήθηκε στις 22 και 23 Σεπτεμβρίου 2016, στο 

συνεδριακό χώρο του Ξενοδοχείου «NOVOTEL», με τη συμμετοχή των Προεδρείων 

και εκπροσώπων των Διοικητικών Συμβουλίων των Ομοσπονδιών-Μελών της 

Α.Δ.Ε.Δ.Υ. και των Προεδρείων των Νομαρχιακών της Τμημάτων.  

Στη Συνδιάσκεψη -στην οποία παραβρέθηκαν περισσότεροι από 300 

Σύνεδροι και τοποθετήθηκαν πάνω από 75- συζητήθηκαν εκτενώς όλα τα τρέχοντα 

ζητήματα που αφορούν το Δημοσιοϋπαλληλικό Κίνημα, με στόχο τη 

συνδιαμόρφωση της πολιτικο-συνδικαλιστικής δράσης της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. τη νέα 

συνδικαλιστική χρονιά. Για το σκοπό αυτό κατατέθηκαν προτάσεις τόσο από 

μεμονωμένους συνέδρους, όσο και από συλλογικά σχήματα.  

Στο πλαίσιο αυτό, κατατέθηκε από 25 Συνέδρους-Μελών των Ε.Γ. των Ν.Τ. 

της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. πρόταση τροποποίησης του Καταστατικού της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με στόχο 

τη θεσμική θωράκιση και την κατοχύρωση της οικονομικής αυτοτέλειας των 

Νομαρχιακών Τμημάτων.  

Ταυτόχρονα κατατέθηκαν προτάσεις για τη διοργάνωση θεματικών 

εκδηλώσεων από τα Νομαρχιακά Τμήματα το ερχόμενο διάστημα, με τη στήριξη 

της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. διά της αποστολής κλιμακίων και με σκοπό την ενημέρωση των 

συναδέλφων όλων των κλάδων του Δημοσίου, σε κάθε Νομό της χώρας, σχετικά με 

όλα τα φλέγοντα ζητήματα των χώρων της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής 

Ασφάλισης, καθώς και τα θέματα της νέας φορολογικής επιδρομής, του εργασιακού 

καθεστώτος των Δημοσίων Υπαλλήλων, του ρόλου του Δημοσίου Τομέα στη χώρα 

μας, των ανατροπών στο συνδικαλιστικό Νόμο, των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας, 

των ιδιωτικοποιήσεων, της διαγραφής του χρέους και, τέλος, της πολιτικής της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης και της Ευρωζώνης. 



Στο πλαίσιο αυτό:  

 

Καλούμε όλα τα Νομαρχιακά Τμήματα να διοργανώσουν συνελεύσεις 

Σωματείων σε κάθε χώρο δουλειάς, καθώς και θεματικές εκδηλώσεις,  

ενημερώνοντας την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., προκειμένου με την 

αποστολή κλιμακίων αποτελούμενων από μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής και του 

Γενικού Συμβουλίου, να συμβάλλει στην καλύτερη δυνατή επιτυχία αυτών των 

δράσεων.  

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ., τέλος, έχει εξουσιοδοτηθεί από το 

Γενικό Συμβούλιο (29-8-2016) να προχωρήσει στην κήρυξη  Πανεργατικής Γενικής 

Απεργίας με ευρύτερα παλλαϊκά χαρακτηριστικά μέσα στο επόμενο διάστημα με 

αιχμές την απόκρουση των ανατροπών στα εργασιακά και συνδικαλιστικά 

δικαιώματα, της φορολογικής επιδρομής, των μειώσεων στις συντάξεις, των νέων 

ανατροπών στο Δημόσιο Τομέα (αξιολόγηση, κινητικότητα, νέα οργανογράμματα 

κ.λπ.), των ιδιωτικοποιήσεων, των κατασχέσεων και πλειστηριασμών πρώτης 

κατοικίας καθώς και τη διεκδίκηση αυξήσεων στις αποδοχές μας. 

 

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ. 

 

 

 

  


